



宋仲基 中文挺不错的

粉丝见面会狂黑李光洙

据网易娱乐 5月14日,宋仲基在北京举行亚洲巡回粉丝见面会的首场,将近1能容纳1万人的体育馆座无虚席,“国民老公”宋仲基在粉丝的花痴尖叫声中亮相,白衬衫黑西裤,笔挺身材,升降台登场,似每个少女心里的那个王子一般。

“国民老公”宋仲基接地气的用中文与现场粉丝打招呼:“大家好,我是宋仲基,我今天很紧张,今天见到你们很高兴,我们今晚就开开心心的玩吧!”在两个小时的见面会上宋仲基全程中文开挂,“给力,完美”点赞粉丝的热情,“真的爱你们”表白现场粉丝,“请坐,客气”调侃现场主持人……更中文朗诵诗歌,翻唱陈奕迅的《好久不见》。

除此之外,宋仲基更暴露“最佳损友”本性,把好友李光洙黑的体无完肤。在“yes or no”的真心话环节,宋仲基表示更喜欢短发女孩:因为短发女生看起来比较清爽一点。随后,主持人追问“如果女生是短发但是长得不好看呢?”宋仲基抓住机会第一次黑了他的好基友李光洙:她是长成李光洙那样子吗?如果不是那我应该能够接受。被问出门旅行一定要带的物品,宋仲基也毫不犹豫表示要带李光洙:出门旅行一定要带李光洙,因为他要帮我负担吃饭钱啊!

在被《太阳的后裔》最喜欢的桥段,宋仲基表示是掏枪保护自己心爱的女人那场剧情:我也是一个男人,看到这样男人为了心爱的女人能够做这样的事情感觉很帅气,不过李光洙就不会做这样的事情……尤其是在私密照片大公开环节,宋仲基还得意表示自己手机里面私藏了李光洙喝醉酒的照片。

荔枝台又放 “情怀杀”大招儿

据搜狐娱乐 还记得2016江苏卫视猴年春晚,《戏说乾隆》赵雅芝与秋官25年重聚吗?细数各大卫视的杀手锏,荔枝台最擅长的便是情怀与怀旧。从《流星花园》中走出的F4,《新白娘子传奇》众主演,《西游记》10位女神,“娱乐圈第一闺蜜”蔡依林与孙燕姿……几乎每一次经典聚首,每一次怀旧再现,都成为全民热议的现象级话题。这一次,记者从江苏卫视打探到,端午佳节将近,荔枝台将再放“情怀杀”大招!

4月中旬,江苏卫视春季推介会上,《原来是金曲》初现端倪,引发外界强烈好奇。近日江苏卫视相关负责人向记者确认,《原来是金曲》之端午特别节目正式定名为《端午金曲捞》,神秘面纱揭开更多冰山一角。让人十分期待的是,该节目由江苏卫视跨年演唱会和

《我是歌手》团队强强联手,有望在端午佳节掀起怀旧热潮。

作为跨年演唱会的收视王者,江苏卫视跨年演唱会历来以精良和情怀著称。如今,由跨年演唱会原班人马携手《我是歌手》团队,强强联手打造的《原来是金曲》之端午特别节目《端午金曲捞》,则有望再度复制收视与口碑的双丰收。据悉,《端午金曲捞》将以音乐秀的形式,再现华语音乐的黄金岁月。向来以品质取胜的江苏卫视,这次不仅会力邀乐坛大腕唱响灵魂天籁,还将在节目形式上推陈出新。相关负责人透露,《端午金曲捞》将立足故事背后的情怀,不在拘泥于简单的歌唱表演,还要力图挖掘故事背后的人文关怀。而在环节设置上,更是有意外有悬疑,可谓峰回路转惊喜连连。

娜扎回应“花瓶”质疑

据搜狐娱乐 暖心励志时尚爱情剧《柠檬初上》正在江苏卫视热播,领跑同时段卫视电视剧收视。宁小檬(娜扎饰)、左再骏(刘恺威饰)、郑磊(孙艺洲饰)三人之间的情感归属牵动了很多观众的心。

剧中,娜扎挑战自我,完成“单身妈妈”和“职场女性”双重角色定位,演技赢得观众好评。

值得一提的是,由于该剧是在2015年11月开机的,而当时娜扎才刚刚从北京电影学院毕业,因此《柠檬初上》算是她大学毕业之后的“处女作”。出道5年,就成为了电视剧女一号,娜扎坦言“很幸运”。在旁人

眼里,娜扎情场职场春风得意,俨然已经是“人生赢家”了。但是,光鲜亮丽的外表背后,确是始终伴随的非议和质疑。

“最开始就是花瓶啦,因为别人一听你这个演员是90后,长得漂亮,就会觉得你肯定没演技。”娜扎坦言,这种质疑之声始终如影随形。但是,娜扎本人却很看得开。“我觉得艺人肯定会有无数种议论的声音,我一开始也会迷茫,也会难过。后来就想通了,批评得对啦,我就虚心接受;批评得不对呢,那我就当没看见好啦。”娜扎表示,她会不断提升自己的演技,努力让大家看到她的进步,争取让所有人都慢慢喜欢上自己。

陈柏霖告白成功 网友心动



据搜狐娱乐 随着越来越深的了解,三对CP的恋爱发展也更进一步。上周日晚,江苏卫视《我们相爱吧》之爱有天意》继续发糖:橙汁CP暖意满满的探班之约,宇宙CP将浓情蜜意揉进日常的夏威夷之旅,清新CP充满小年轻趣味的见家长之行,三种爱情,在网友看来围观的感受却是一样的。

余文乐的撩妹凸显强势,而陈柏霖的撩妹就更显温柔。上周他在芬兰用“可不可以让我做你的朋友,但

又不止是朋友”向宋智孝告白,被资深剧迷挖出这句话出自《我可能不会爱你》,而当时宋智孝只是感动上前拥抱,并没有正面回应。

让橙汁CP粉丝们揪心了一周的这个结局,在这周终于原来圆满了,宋智孝跟陈柏霖约了在北京相见,但用突然袭击的方式,让陈柏霖先失望后惊喜,当看到两个人在人群中,用勾手指的方式互相发送暗号,网友沸腾了,“这种千万人中发射只属于我们两个人的暗号,是恋爱中最令人心动的细节!”

真是这种心动,让陈柏霖更加勇敢,在《再见,在也不见》的发布会现场,他再一次说出了那句话,而坚定了自己心意的宋智孝不再犹豫,她用中文回应:“可以。”这句话她说来并不熟练,但却引发了现场最多的掌声和尖叫。而橙汁CP的尘埃落定,也让网友感动:看到宋智孝在众人见证下,走向陈柏霖的那一刻,心情好美!

小沈阳夫妇大秀恩爱

据搜狐娱乐 大型游戏互动公益节目《拜托拿稳》,于昨晚在山东卫视播出。首期节目中,小沈阳沈春阳打响“夫妻大战”,率领超能夫妇、欢喜冤家和健身夫妻进行游戏比拼,节目中为观众送去满满福利,首播当即引爆颁奖热潮,网友热议节目福利指数,调侃称看到了“史上最土豪节目组”。而小沈阳夫妇二人节目中大秀恩爱,壁咚、亲吻轮番上演,点燃游戏激情。

《拜托拿稳》的开播,真正实现了电视游戏真人秀和观众手机摇一摇赢奖品的完美结合,开启全民互动的综艺新时代。首期节目中,小沈阳沈春阳夫妇甜蜜登场,各率领一支素人夫妻队伍展开“拿稳”PK赛,争夺ipad、空调等众多奖品。现场竞技双方相爱相杀的同时,也为电视观众送出了很多福利。摇奖数据有力证实了全民互动参与度,据了解,该节目平均6分钟送出一件价值上千的奖品,每摇一摇一次就增加5%抽中大奖的机会,目前送出的奖品中最贵达1万元。

“蜘蛛女”马晓菁 《一站到底》连击答题

据新浪娱乐 今晚,江苏卫视《一站到底》精彩继续。她是腾讯NBA的女主播,她叫徐小溢,网友调侃称她为小姨,又称篮球界的“小姨妈”。今晚,她来节目现场答题,还收到了央视名嘴杨毅的搞笑“祝福”;高知女神谢娟来《一站到底》征婚,作为一名女博士她表示,只希望能找到打败她的男选手;还有“蜘蛛女”马晓菁强势答题,答题中她是多次上演连击;创业型男邹彬答题秀胸肌,竟遭遇了美女选手的“咸猪手”。

王凯开嗓预定“歌王”

据搜狐娱乐 近日,在北京卫视大型明星跨界音乐节目《跨界歌王》录制时,参加节目录制的“国剧男神”王凯,“全能女神”陈松伶和“温润公子”潘粤明,与众多媒体一起见证了北京卫视第三、第四季度新节目的震撼发布,19档全新季播节目以“天地在我,王者无界”的阵容和气势惊艳全场。

全新发布的19档全新季播节目,绝大多数是从北京卫视今年3月份,面向全社会的节目创意征集活动中脱颖而出的,品类丰富、内容无界、形式多样、创意独具,在2016第三、第四季度,北京卫视必将为全国观众带来一个有说有笑、有缘有梦、有情有爱、有古有今、有国有家的荧屏新视界。作为19档全新季播节目的重中之重,28日晚9时18分将开播的《跨界歌王》,以媒体探班会的形式,迎来了之前未曾露面的“国剧男神”王凯,“全能女神”陈松伶和“温润公子”潘粤明亮相,三人的舞台献唱,让媒体和观众们对于他们在节目中的表现充满期待。

“恐怖片专业户” 杀进暑期档

据网易娱乐 日前,由鸿水编剧、执导的电影《恐怖爱情故事之死亡公路》发布定档海报,宣布定档7月22日,杀进暑期档,与成龙、范冰冰主演的《绝地逃亡》同日公映。该片主演演员均来自北电、中戏、上戏等知名院校表演专业,是清一色的90后小鲜肉和形体颜值俱佳的嫩模,不但青春有活力,最重要的是颜值爆表,观众在大银幕看着也养眼。

做了9年电影宣发的导演鸿水,曾被誉为“恐怖片专业户”,营销推广了2010年小成本电影《午夜心跳》,豪取3280万票房,成为该类型片的票房纪录,以及导演非行的首部大银幕作品《守望者:罪恶迷途》和《地下室惊魂》、《深海之战》、《惊魂游戏》、《心咒》等近20部同类型片,这一次,鸿水不再以幕后推广人身份出现,而是以导演身份推出了自己的首部恐怖悬疑题材大银幕作品,“我以前做的电影主要以中小成本喜剧和恐怖悬疑类型片为主,这一次推出的《恐怖爱情故事之死亡公路》是该系列电影的第一部,该系列准备拍十部,虽然该类型片的限制较多,但还是要尽最大的可能,走精品化路线,做出属于自己的口碑电影”。